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○委員長（金子恵委員） 

皆さん、おはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常

任委員会を開会いたします。議会報告会、皆様お疲れ様でした。今日は、その報告会の

報告書について案を作りましたので、そちらのほうの検討をお願いしたいと思いますが、

今日初めて皆様に提出をいたしますので、今から約１０分ぐらい時間をとりまして、ご

自分が所属された班を中心にちょっと見ていただければというふうに思います。議会対

応方針というふうに入れておりますが、こちらはあくまでも案ですので。そして質疑応

答は全て今まで載せるようにしておりましたので、今回も１時間半が２時間になって質

疑応答も多くございましたけれども、一応全てまとめてみました。それともう１点、３

班の分なんですけれども、３班の質疑応答が１つ抜けていて、意見だけ最初いただいた

ような形だったのですが、のち１時間ぐらいして竹中議員が回答をしているという部分

が１点ありましたので。そちらをコミュニティの会長が「議論してと言われたが、時間

がなかった。南コミュニティとして要請を出す機会がなかった。開催時期の通知をもっ

と早くしてもらいたかった。今後検討してほしい」と。これは要望なんですけれども。

これに対して、のちに班長であられる竹中議員が「コミュニティに対する報告も遅いな

ど、集約することができなかったのですまないと思っている」ということで回答されて

おられます。こちらの扱いとなると、この広報広聴委員会になるので、この分も３班に

後からでも加えたいと思いますのでそちらの方を頭に入れながら、各班の分を読んでい

ただければと思います。場内の時計で４０分まで休憩します。 

（休憩 ９時２９分～９時４３分） 

○委員長（金子恵委員） 

時間になりましたので、休憩を閉じて委員会に戻します。細かいところの訂正等がご

ざいますので、このまま、また休憩にして、少しずつ訂正をしていくという形にしては

どうかと思うのですが。しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。皆様に作業等をしていただいたわけですけれども、

今度１６日に報酬の委員会がございますので、そのときに各班で確認をしていただき、

その分を訂正をして１７日までに提出をお願いしたいというふうに思います。今のとこ

ろ、議会運営委員会の都合上２８日に広報の委員会、広報広聴常任委員会を開会しよう

かと思っておりますが、日程がずれましたら３月２日、第２希望は３月２日ということ

で、日程決めをこちらの方でしたいというふうに思います。その時の委員会で、今日お

示ししました報告書案を清書しました文を、再度、確認をしていただきたいと思ってお

ります。それとあわせて、アンケートの集計結果を事務局の方に作っていただいており

ますので、そちらの方で来年度に向けた反省点を含め、また資料を作りますので、この

中で気づいたところ、それとこれとは別に、皆さんがこの報告会の中で気づいたところ



を３月２日に、お話しいただいて、またこちらの方でまとめるという作業に入りたいと

思いますので、そちらの方もあわせて見ておいていただきたいというふうに思います。

皆様の方から何かありませんか。 

岩永委員。 

○委員（岩永政則委員） 

議会の問３、議会報告会に参加のきっかけは何ですか、という回答の中に、例えば１

班は、議会だよりで１２、広報で３、１５人です。これは回答がありました。ところが、

他はよくわからないわけです。これでいけば、その下のチラシ、議員から、これを言い

たかった。２段なっていたということ、了解です。 

○委員長（金子恵委員） 

よろしいですか。他はないでしょうか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

もう終わったら大変だから、今度の議会報のことについての話は今日はないんですね。

わかりました。 

○委員長（金子恵委員） 

他ありませんか。ないようでしたら、本日の議会広報広聴常任会を閉会いたします。

皆様お疲れ様でした。 

（散会 １０時５４分） 

 

 

 

委員長 


